
Ustanovenia 

S t a n o v   S P F 

s vyznačenými zmenami podľa návrhu Dodatku č. 5, predloženého na rokovanie   

riadnej Konferencie SPF dňa 29.4.2024 

 

Dodatok č. 5 

 

Článok 33  

Uznášaniaschopnosť Konferencie 

1. Konferencia je uznášaniaschopná, ak je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých delegátov s 
právom hlasovať a rozhodnutia sa schvaľujú nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných 
delegátov s právom hlasovať, ak Stanovy nevyžadujú kvalifikovanú väčšinu.  

2. Ak nie je Konferencia v čase začiatku rokovania uznášaniaschopná, začiatok Konferencie sa 
odloží o jednu hodinu. Ak ani po hodine nie je Konferencia uznášaniaschopná, platí, že je 
nariadené opakované rokovanie Konferencie s rovnakým programom v termíne najneskôr do 36 0 
dnímesiacov od pôvodného termínu Konferencie. Ak ani opakovane nariadená Konferencia nie je 
uznášaniaschopná, predsedajúci je oprávnený rozhodnúť o ukončení rokovania Konferencie. 

3. Ak počas Konferencie klesne počet prítomných delegátov, tak že Konferencia prestane byť 
uznášaniaschopná, Konferencia sa preruší najviac na jednu hodinu a ak ani po hodine nie je 
Konferencia uznášaniaschopná, platí, že je nariadené opakované rokovanie Konferencie v 
termíne najneskôr do 6 mesiacov 30 dní od pôvodného termínu Konferencie s programom, ktorý 
nebol prerokovaný. Ak opakovane nariadená Konferencia nie je uznášaniaschopná, predsedajúci 
je oprávnený rozhodnúť o ukončení rokovania Konferencie aj pred vyčerpaním a prerokovaním 
schváleného programu Konferencie. 

 

Odôvodnenie: 

Podľa súčasnej úpravy článku 33 Stanov SPF, SPF je povinná organizačne zabezpečovať 
zvolávanie opakovaných zasadnutí Konferencie v prípade jej neuznášania schopnosti, a to vždy 
najneskôr do 30 dní od pôvodného termínu Konferencie. Opakovaným nedodržaním tohto 
ustanovenia sa SPF vystavuje riziku straty štatútu prijímateľa verejných zdrojov z PUŠ, ako 
potvrdila vo svojom ostatnom stanovisku aj Hlavná kontrolórka športu SR.  

Účelom navrhovanej zmeny je predĺženie pôvodnej striktnej lehoty 30 dní pre zorganizovanie 
opakovaného rokovania Konferencie na novú – v praxi realizovateľnú lehotu, a to 6 mesiacov. 
Zároveň sa dopĺňa oprávnenie predsedajúceho ukončiť rokovanie Konferencie v prípade, ak ani 
opakovane nariadená Konferencia nebude uznášaniaschopná, čím sa odstráni nepraktická 
požiadavka na opakované zvolávanie Konferencie teoreticky aj „donekonečna“.  

Ukončenie rokovanie Konferencie z dôvodu jej opakovanej neuznášaniaschopnosti nijako 
neobmedzuje právo oprávnených subjektov požiadať kedykoľvek o zvolanie mimoriadnej 



konferencie podľa článku 37 Stanov SPF, či požadovať zaradenie neprerokovaných bodov do 
programu niektorej z nadchádzajúcich konferencií.  

 

 

 

 

 


